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                                                                                                                      L’Isle sur la Sorgue le 22 juin 2026 

 
Procès-verbal du CA du 20 juin 2026 

 
Présents : DAUSSE Laurent, GULLY Dominique, JACQUELIN Gérard, LEFEBVRE Daniel, MICHEL Francis, MORGAN Hilary, 
PIRROT Alain, RICOUART Pascal, RUBIO Régine, THOMAS Marie-José, CHABERT Catherine. 
Excusé : LEFEVRE Guy. 
Invitée : LEGROS Dominique. 

 
Approbation du  dernier PV du CA du 6 mai 2026. 
 
 
Point sur les clubs de la Drôme et de la Dordogne : 
Alain remercie Daniel, Pascal et Guy qui ont encadré des randonnées lors du séjour de ces deux clubs dans notre région. 
Un problème est survenu lors de la randonnée avec le club de la Drôme : suite à une épidémie de gastro-entérite, des 
randonneurs ont fait un malaise ,la rando a donc  dû être écourtée. Alain remercie particulièrement Pascal qui en tant que 
médecin s’est occupé des malades. Merci aussi à Guy qui a occupé la place de serre-file ce jour là. 
 
La randonnée avec le club de la Dordogne s’est quant à elle  très bien passée. Les dirigeants du club sont prêts à nous accueillir 
et à nous organiser un séjour. A envisager peut-être en 2028 ? 
 
 
Candidature de Dominique Legros au sein du CA. 
Alain propose à Dominique d’entrer dans le CA (à mettre à l’ordre du jour de la prochaine AG), pour s’occuper de 
l’organisation administrative des séjours.  Sa candidature est la bienvenue et est acceptée à l’unanimité. 
 
Séjour à Laguiole du 1er au 6 juin. 
 
Malgré un temps maussade, les participants ont été très satisfaits de leur séjour.  
Au programme : randonnées souvent sous la pluie sur le plateau de l’Aubrac, et visites des plus beaux villages de France de la 
vallée du Lot (Estaing, St Côme d’Olt, Espalion, Ste Eulalie). 
 
 
Séjours en 2027. 
 

- Daniel et Gérard proposent un séjour au club Belambra d’Hyères fin mars début avril, pour utiliser le bon de 600 
euros offert en dédommagement de notre dernier séjour à Balaruc, où la piscine n’avait pas été ouverte. 

-  
- Laurent fait 3 autres propositions : 1.séjour à Fleurance au Hameau des étoiles dans le Gers du 1er au 6 juin. 

                                                                2. séjour dans les Pyrénées à Tautavel  du 21 au 26 juin. 
                                                                      3. séjour toujours dans les Pyrénées au Chalet Ma Néou Les Angles du 14 au 19 
juin 2027.   
C’est cette dernière option qui est choisie par le CA. Laurent va demander un devis pour un groupe de 35 personnes. 
 
 

Formalités bancaires : 
Prendre rendez- vous avec la banque pour faire les changements. 
 
 
Prix des licences. 
Le CA décide donc de porter à 65 euros le prix de l’adhésion au club à la rentrée prochaine,  soit une augmentation de 5 euros. 
Pour les personnes ayant déjà une licence, le prix sera de 45 euros au lieu de 40. 
   
Covoiturage :                         
Alain propose une petite augmentation des frais de covoiturage. A la rentrée, ils passeront de 1 euro pour 20 kms à 1,50 euros 
pour 20 kms. Il faudra mettre à jour la cartothèque. 

RANDO PROVENCE        
25 Bd Paul PONS 
84800 l’Isle sur la Sorgue 
06 11 89 05 41  

Rando.provence084@gmail.com 

http://www.vaucluse.fr/
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Forum des associations : 
Hilary s’occupe de remplir le formulaire pour la mairie avant la fin juillet. 
Trois cents flyers vont être commandés. Il faudra remplacer le numéro  de téléphone d’Hilary par celui d’Alain, et ajouter la 
rando du samedi. 
Penser aussi à mettre à jour la fiche d’inscription et le règlement intérieur qui seront distribués le jour du forum. 
 
 
Questions diverses : 
 

- Agrément tourisme : Alain prendra rendez- vous avec un responsable de la Fédération pour avoir des explications. 
Dominique L. et Gérard se joindront à lui. 
 

- Francis préfèrerait que tous les animateurs utilisent le GPS et pas le téléphone, ce dernier lui posant problème. 
 

- Hilary qui s’occupe depuis de nombreuses années du site des photos, désire passer la main car ça lui prend beaucoup 
de temps. Guy accepte de prendre la relève. Nous remercions Hilary pour tout le travail accompli en tant que 
photographe de l’association. 
 

- Les tee-shirts ont été commandés et devraient être disponibles à la rentrée. 
 

- De fortes chaleurs ayant été annoncées, il est décidé d’annuler les randos de la semaine de 22 au 27 juin.  Cependant, 
Daniel désire maintenir la sortie du 30 juin au Mont Serein, où la température sera plus basse du fait de l’altitude. 
 

- Date de la prochaine réunion programmes de septembre/ octobre : le mercredi 12 août à 9h. 
 

 
                                                                                                                                            La secrétaire : Catherine Chabert 
 
 

                                                                                                                                                          
                                                                                                                     
 
 
 
 
 

Le président : Alain Pirrot 
 
 

 


